
Polecenie: Zapisz działania i wykonaj obliczenia do poniższych zadań. 

 

1. Na gałęzi siedzą 4 gile, w karmniku są 4 sikorki. Ile ptaków trzeba nakarmić? 
 
…………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………. 
 
…………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………… 
 
…………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………… 

 

 

 

2. Przy paśniku stoją 2 sarny, 3 dziki, 5 zajęcy. Ile zwierząt trzeba nakarmić? 
 
…………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………. 
 
…………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………… 
 
…………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………… 

 

 


